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Metodické poznamky:

Test feSime vybérem z nabidnutych odpovédi. Ke kazdé
otazce je spravna pravé jedna odpovéd’. Odpoved’, kterou
povazujeme za spravnou ozna¢ime zakrouzkovanim ptislusSného
pismene. Pokud chceme zménit oznaceni, krouzek Skrtneme
kfizkem a zakrouzkujeme jinou odpoveéd.

Test Ize pouzit v prvnim pololeti osmého ro¢niku jako
orientacni provérku pochopeni nové 1atky na konci vyucovaci
hodiny, nebo jako klasifikovany test na pocatku kterékoliv
nasledujici hodiny.

Spravné feseni:

Test ¢.: 1.0t. 2.0t 3.0t. 4.0t. 5.ot.
1.A a C b d d
1.B d b d C a
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7. roc¢- Lpol. 18/4 Sila 2012/2013
Cas: max. 5 minut
T 7...... Jméno................oo Dat:............

1. Jaky nazev maji sily vznikajici pfi vzajemném piisobeni téles?
a) Akce areakce

b) Souhlasné a nesouhlasné

¢) Kladné a zaporné

d) Pravé a nepravé

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

7. roc- Lpol. 18/4 Sila 20122013
Cas: max. 5 minut
Tt 7...... Jméno................iii. Dat:.

2. Jakou vlastnost maji akce a reakce?

a) Jsou rizné velké, ale opac¢né orientované

b) Jsou stejné velké, ale souhlasné orientované
c) Jsou stejné velké, ale opacné orientované

d) Jsou rizn¢ velké a opacné orientované

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

1. Jaky nazev maji sily vznikajici pfi vzajemném piisobeni
a) Pravé anepravé

b) Souhlasné a nesouhlasné

¢) Kladné a zaporné

d) Akce areakce

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

3. Jaka je vyslednice akce a reakce?

a) Nulova

b) Tyto sily skladat nelze

C) Zaporna

d) Kladna

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

2. Jaka je vyslednice akce a reakce?

a) Nulova

b) Tyto sily skladat nelze

C) Zaporna

d) Kladna

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

4. Pro¢ nelze skladat akci a reakci?

a) Piisobi na totéz téleso

b) Lezi v rznych ptimkach

c¢) Jsou opacné orientované

d) Kazda sila ptisobi na jiné téleso.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

3. Pro¢ nelze skladat akci a reakci?

a) Pasobi na totéz téleso

b) Lezi v raznych piimkach

¢) Jsou opacné orientované

d) Kazda sila ptisobi na jiné téleso.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

5. Vyslov zikon akce a reakce

a) Pfi vzajemném puisobeni téles vznikaji sily, které
maji riznou velikost a opa¢nou orientaci.

b) Pii vzajemném pusobeni téles vznikaji sily, které
maji stejnou velikost a stejnou orientaci.

c) Pii vzajemném pisobeni téles vznikaji sily, které
maji stejnou velikost, ale rliznou orientaci.

d) Pti vzajemném pusobeni téles vznikaji sily, které
maji stejnou velikost, ale opacnou orientaci.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

4. Jakou vlastnost maji akce a reakce?

a) Jsou ruzné velké, ale opacné orientované

b) Jsou stejné velke, ale souhlasné orientované
c) Jsou stejné velké, ale opacné orientované

d) Jsou rizné velké a opacn€ orientované

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

5. Vyslov zakon akce a reakce

a) Pii vzajemném pusobeni téles vznikaji sily, které
maji stejnou velikost, ale opacnou orientaci.

b) Pii vzajemném pusobeni téles vznikaji sily, které
maji stejnou velikost a stejnou orientaci.

c) Pii vzajemném pisobeni téles vznikaji sily, které
maji stejnou velikost, ale rliznou orientaci.

d) Pii vzajemném pisobeni téles vznikaji sily, které
maji riznou velikost a opacnou orientaci.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.




